Gmina Komorniki
ul. Stawna 1, 62-052 Komorniki


Wszyscy Wykonawcy

ZP.271.6.2024
Komorniki, 11 marca 2024 r.

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. Zakup radiowozu dla Straży Gminnej w Komornikach
Działając zgodnie z treścią art. 284 ustęp 6 ustawy Prawo zamówień publicznych przekazuję treść wniosków o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia (SWZ) wraz z odpowiedziami 
Pytanie 1
Czy Zamawiający dopuszcza pojazd z silnikiem hybrydowym o pojemności skokowej silnika 1462 cm3 i mocy 116 KM?
Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza pojazdu z silnikiem hybrydowym o pojemności skokowej silnika 1462 cm3 i mocy 116 KM.
Pytanie 2
Czy Zamawiający dopuszcza pojazd o długości 4 300 mm?
Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza pojazdu o długości 4 300 mm.
Pytanie 3
Czy Zamawiający dopuszcza pojazd ze zbiornikiem paliwa o pojemności 47 litrów?
Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza pojazdu ze zbiornikiem paliwa o pojemności 47 litrów.

Pytanie 4
Czy Zamawiający dopuszcza pojazd wyposażony w ekran z systemem nawigacji o przekątnej 9-cali?
Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza pojazdu wyposażonego w ekran z systemem nawigacji o przekątnej 9-cali.

Pytanie 5
Czy Zamawiający dopuszcza pojazd o wysokości 1585 mm z relingami dachowymi?
Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza pojazdu o wysokości 1585 mm z relingami dachowymi.

Pytanie 6
Czy Zamawiający dopuszcza pojazd wyposażony w podgrzewane fotele tylko z przodu?

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza pojazdu wyposażonego w podgrzewane fotele tylko z przodu.

Zastępca Wójta
Tomasz Stellmaszyk
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